

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 15. studenoga TRIDESET I TREĆA KROZ GODINU <i>Albert, Sidonija, Leopold</i>	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Aldo Starić; † Josipa i Zlatko Tonžetić
	18.30	† Ana i Stjepan Ružić
PONEDJELJAK, 16. studenoga <i>sv. Margareta Škotska</i> <i>sv. Gertruda Velika, djevica</i>	18.30	† Mila i Ivan Vrljičak
UTORAK, 17. studenoga sv. Elizabeta Ugarska, redovnica	18.30	† Marija Atanasov i † iz ob. Došen; † Tonela i Magda Dobronić; † Jure Gagić; † Božena Babić; † Jelka Štulić; † Ivo Šverko; † Marija Igrec
SRIJEDA, 18. studenoga <i>Posveta bazilika svetih apostola</i> <i>Petra i Pavla</i>	18.30	† Branka Kolar; † iz ob. Kolar i Sever † Žrtve Vukovara, Škabrnje i domovinskog rata
ČETVRTAK, 19. studenoga <i>Matilda, Salomeja</i>	18.30	† Josip Jambrec; † Marica i Josip Frštek i † iz ob. Frštek i Đuriš
PETAK, 20. studenoga <i>Zlatko, Silvestar</i>	18.30	† Tihomir i Zvonko Dalić; zahvala za 60 godina braka i djecu
SUBOTA, 21. studenoga Prikazanje Blažene Djevice Marije – Gospa od Zdravlja	18.30	† Agata Velešnjak; † iz ob. Velešnjak i Billege;
NEDJELJA, 22. studenoga ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA <i>Cecilija, Dobrila</i>	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Mirjana Matijević
	18.30	

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr;
 e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik
 Uredništvo: dr. sc. **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**, prof.
 Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: **HR2023400091110129755**
 Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 910. God XXIII. 15. studenoga 2020.



Odgovorno primiti povjerene darove

Želeći ljudima dočarati odgovornost prema primljenim darovima, Isus im priča prisposobu koju čusmo u današnjem Evanđelju. Ne samo da Božji darovi se ne daju svakome na jednak način, jer Bog daje nekima više nekima manje, nego se i ljudi ne odnose na istovjetan način prema bogodanim darovima, te stoga ova Isusova prisposoba nije bez povoda. Doista, dio ljudi zaboravlja autentični smisao primljenih darova, te ih zapušta onemogućujući sebi put prema konačnom ostvarenju u kraljevstvu Božjemu, zbog čega je Isus smatrao svojom dužnošću skrenuti im pozornost na to. U pokušaju da predoči što dublji smisao prisposobe, sveti Jeronim će na sljedeći način protumačiti početnu odluku samoga domaćina kojom se otvara ova prisposoba, nastojeći odgovoriti o kome se radi i što je zapravo darovao slugama, kao i obrazložiti zašto je napravio razliku među trojicom slugu: „Nema gotovo sumnje da je taj domaćin Krist koji je kao pobjednik poslije uskrsnuća uzišao Ocu. Pozvao je apostole i predao im evanđeoski nauk. Nije radi rastrošnosti ili oskudice jednome udijelio više, drugome manje. To je uskladio s moćima primalaca. Tako i Apostol kaže da je 'mlijekom' pojiio one koji nisu mogli uzimati 'krutu hranu'. Uostalom, jednakom veseljem prima onoga koji je od pet talenata priskrbio deset i od dvaju četiri. Ne gleda veličinu dobitka nego voljno nastojanje. U pet, dva i jednome talentu naziremo različite milosti koje su svakome pojedincu poklonjene. Ili ovako: u prvom je slučaju riječ o pet osjetila, u drugome o razmatranju i djelima, a u trećemu o razumu koji ljude razlikuje od životinja.“

Opravdajući na taj način gospodara od mogućih prigovora za nejednaku raspodjelu darova, te ne dopuštajući mogućnost da bi zli sluga imao pravo na revoltiran potez, Jeronim će podrobnije obrazložiti postupak upravo tog slugu: „Opaki je sluga radi zemaljskih djela i svjetovne volje zanemario i uprljao Božje zapovijedi. Ipak u drugoga evanđeliste piše da je primljeno svezao 'u rubac'. To znači da je domaćinov nauk oslabio mekušastim i raskošnim životom. Lijenosti se i nemaru pridružila opačina oholosti. Sluga je naprosto trebao ispovjediti neradnost i moliti domaćina. On, naprotiv, ocrnjuje. Veći da je postupio prema pametnu naputku da imetak ne izvrzne opasnosti tražeći dobit na novac.“ Zli sluga je počinio višestruki previd i prekršaj. Pozivao se je na lažnu korektnost vraćajući gospodaru njegovo, čime je zavaravao sama sebe. No tješeći se kako je izbjegao rizik ulaganja povjerenih dobara, a i želeći to prikazati kao vlastitu vrlinu odgovornosti, pokazuje da nije dobro razumio želju svoga gospodara, kao ni smisao zadaće koja mu je bila povjerena. U tom činu možemo prepoznati mnoge koji se nazivaju

kršćanima, a ne osjećaju radost poradi toga što jesu, niti osjećaju potrebu s drugima podijeliti istu radost, ni navijestiti bogatstvo života Božjega. I to će svetac iz Stridona protumačiti: „Sluga je rečeno smatrao svojom isprikom. Ali mu se to okrenulo u krivicu. Nazvan je zlim slugom jer ocrnjuje gospodara. Lijen je jer talent nije htio udvostručiti. Tako je osuđen i zbog oholosti i zbog nemarnosti. Veli domaćin: ako si znao da sam tvrd i okrutan pa tražim tuđe i žanjem gdje nisam sijao, zašto te takvo promišljanje nije prestrašilo da znaš kako ću s posebnom marljivošću svoje potraživati i zašto zato moj novac ili srebro nisi dao mjenjačima? Prema tome novac i srebro predstavljaju propovijedanje evanđelja i božansku riječ koju je trebalo dati mjenjačima i bankarima, tj. drugim učiteljima. Apostoli su tako učinili. U raznim su pokrajinama redili svećenike i biskupe. Isto se moglo dati svim vjernicima koji su sposobni novac udvostručiti i s kamatama vratiti jer će sve što nauče riječju ispuniti djelom.“

Ova je prisposoba stoga poticaj i svakom vjerniku da u svoj odgovornosti prihvaća Božje darove, kako naravne tako i nadnaravne. Svaka lijenost i neodgovornost prema vlastitom duhovnom dobru i Božjim darovima umrežuje se s ohološću, te nas odvodi dalje od Boga. Neka nas Kristova riječ nadahne da ne podlegnemo napasti ovoga svijeta koji nam odvlači pozornosti od odgovornosti za Božje darove. A prva od napasti je da uopće sebe i svoj život ne prepoznamo kao Božji dar, a druga je da darovano ne znamo upotrijebiti za vječne, nego samo vremenite vrijednosti. Zato je vrijeme da se kao vjernici osvijestimo i da radosno primimo obilje milosnoga dara Božjega, te da ga u radosti i odgovornosti dijelimo s drugima. Samo tako se u nama umnaža sve što imamo, te nam otvara vrata nebeske nagrade u rajskoj punini.

dr. sc. Ivan Bodrožić

www.vjeraidjela.com/odgovno-primiti-povjerene-darove-razmisljanje-uz-33-nedjelju-kroz-godinu-a/

Prikazanje Marijino u hramu

U samim se počecima (1. i 2. st.) u kršćanskom bogoslužju ne susreće štovanje Marije. Časte se Krist i njegovi mučenici. U to je vrijeme, naime, među poganima bilo vrlo živo štovanje Cibebe, majke svih bogova, pa se Crkva vjerojatno bojala površnog i praznovjernog shvaćanja slavljenja marijanskih blagdana. Štovanje Blažene Djevice Marije dobilo je najveći zamah nakon Efeškog sabora 431. godine na kojem je Marija proglašena Bogorodicom (Theotokos).

Jedan od značajnijih marijanskih blagdana svakako je prikazanje Marijino u hramu. Ovaj je blagdan nastao na dan posvete bazilike Svete Marije Nove u Jeruzalemu (543.), a slavi ulazak Marije – djevojčice u hram i njezinu posvemašnju predanost Bogu. S križarskim se ratovima ovaj blagdan proširio i na Zapad. Danas ga slavimo 21. studenoga.

<https://www.vjeraidjela.com/marijanski-blagdani/>



Obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje u Zagrebu

*A grad, za nj ne brinite, on je sve vrijeme bio u vama.
Samo skriven. Da ga krvnik ne nađe. Grad - to ste vi.*

Siniša Glavašević

(Vukovar, 4. studenoga 1960. – Ovčara, 20. studenoga 1991.)

Pod sloganom *I reći ću vam samo još jednu stvar ZAPAMTITE VUKOVAR* u Zagrebu će se u utorak 17. i srijedu 18. studenoga obilježiti Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. U utorak, u predvečerje Dana sjećanja, s početkom u 18 sati, u Ulici grada Vukovara (9 km) uz sjeverni i južni kolnički trak

bit će zapaljene tisuće lampaša. Kod spomenika predsjedniku Franji Tuđmanu lampašima će biti ispisano ime grada Vukovara, te formiran križ s velikom svijećom (2 m) u sredini, koja će biti zapaljena *Vukovarskim svjetlom mira* donesenim iz Vukovara. Minutom šutnje i molitvom odat će se počast svima stradalima u obrani Vukovara, Škabrnje i domovine Hrvatske.

U srijedu, na sam Dan sjećanja, na poticaj Zagrebačke nadbiskupije, u župnoj crkvi Svete Mati Slobode u 19 sati slavit će se misa za sve hrvatske branitelje i žrtve Vukovara, Škabrnje i domovine Hrvatske.

ika.hkm.hr/najave/obiljezavanje-dana-sjecanja-na-zrtvu-vukovara-i-skabrnje-u-zagrebu-3/

Župni oglasi

1. Molimo sve župljane da se pridržavaju mjera i uputa tijekom pandemije. Molimo vas da pazite na razmak te da nosite zaštitne maske u crkvi. Označena su mjesta na kojima se može sjediti. Nije dopušteno premještati stolce. Hvala na razumijevanju!
 2. U srijedu, 18. studenoga nakon sv. mise ispred kipa Majke Božje u našem župnom dvorištu imat ćemo molitveno obilježavanje **Dana sjećanja na žrtve Domovinskoga rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje**;
 3. Euharistijsko klanjanje bit će u petak, 19. studenoga u 17.50 sati;
 4. Na temelju Dekreta Apostolske pokorničarne, TIJEKOM CIJELOGA MJESECA STUDENOGA, vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni oprost koji se može namijeniti samo za POKOJNE.
- Da se dobije potpuni oprost, potrebno je izmoliti:**
- * **Oče naš, Vjerovanje**
 - * **ispovjediti se**
 - * **sudjelovati na sv. misi, primiti sv. pričest**
 - * **izmoliti molitvu na nakanu Svetoga Oca (pape Franje)**
 - * **pohoditi groblje i moliti za pokojne**
5. Svete mise upisujemo do 4. mjeseca 2021. godine
 6. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe **IBAN HR2023400091110129755**.
 7. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILIA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.